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HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.03.2008 20:27:53
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31151/answer/31152




YBaxaemnii Cepreit! 310 MOTyT OBITH IPOCTO CIIM3UCTHIE BRIAENEHUS. ECM OHU 0YeHb 0OUIIbHEIE,
cHenaiiTe X IOCEB Ha OOBIYHYIO (yIopy (He Ha Ty, KOTOpas IepefaeTcs MOJIOBLIM IIyTeM) U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. Yoauwu!



